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 التىقيط

 (وقط  5) :التمريه الأول   

 :حم انًعبدنتٍُ انتبنُتٍُ (1

 (        أ

         (ة

       :حم انًتشاجحخ انتبنُخ (2

                        :حم انُظًخ انتبنُخ( أ   (3   

  :تطبيق( ة   

 .ششاء كتت نهب َفس انثًٍ ودفبتش نهب َفس انثًٍ تهًُزأساد   

 دفبتش  3كتت و  3 وأٌ ثًٍ ،دسهًب 66دفبتش هى  3كتت و 5إرا عهًت أٌ ثًٍ      

  .انىاحذ و ثًٍ انذفتش انىاحذ ثًٍ انكتبة حذد .دسهًب 45هى
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 (وقطتان  52)  :التمريه الثاوي

 يٍ انًستىي هٍ صىسح انُقطخ   انُقطخ .   َعتجش فٍ انًستىي يثهثب          

 . إنً انُقطخ  انتٍ تحىل انُقطخ  t ثبلإصاحخ

 . ئ انُقطخ ثى أَش  أَشئ انًثهث  (  أ (1

 .    CMBAحذد طجُعخ انشثبعٍ  ( ة

 .t ثبلإصاحخ حذد صىسح انًستقُى 2) 
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   (وقط  8 :)التمريه الثالث

          و َعتجش انُقطتٍُ.ى انًستىي يُسىة إنً يعهى يتعبيذ و يًُظ

 (وقط 4):الجزء الأول

 . فٍ انًعهى  و   أَشئ انُقطتٍُ  ( أ( 1

-
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5x + 3y = 69 

x + y = 15 
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  . هٍ انًعبدنخ انًختصشح نهًستقُى   : ثٍُ أٌ( ة    

 . وانًبس يٍ انًىاصٌ نهًستقُى  ( D) أعط انًعبدنخ انًختصشح نهًستقُى( ج  

 . وانًبس يٍ انعًىدٌ عهً انًستقُى  أعط انًعبدنخ انًختصشح نهًستقُى ( أ( 2

 . ًستقُى عهً ان هٍ انًسقط انعًىدٌ نهُقطخ  انُقطخ : ثٍُ أٌ( ة

 (وقط  4) :الجزء الثاوي

 .   و  f(0)=5  :ثحُث  َعتجش انذانخ انتآنفُخ                          

 . نكم عذد حقُقٍ     :ثٍُ أٌ( أ(  1

 . انتًثُم انًجُبٍَ نهذانخ  اسسى فٍ َفس انًعهى (  ة

 .  انتٍ تًثُههب انًجُبٍَ هى انًستقُى     حذد صُغخ انذانخ انخطُخ (  أ(  2

 . يتقبطعبٌ، ثى حذد يجُبَُب إحذاثُتٍ َقطخ تقبطعهًب و  ثٍُ أٌ انًستقًٍُُ( ة
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                             (وقط 53:)التمريه الرابع

        

 

  

 

 

  .يتعبيذاٌ (AC)و  (CG) ٍُأٌ انًستقًُ ثٍُ (1

 .  GIاحست انًسبفخ  (2

    . AEFGH ست حجى  انهشواح  (3
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 (وقطتان 52) :التمريه الخامس

 .                    يعًم أَتجهب نعُُخ  نغُبسا َعطٍ كتم قطع  انتبنٍانجذول                

 81 80 79 78  انكتهخ ة

 10 60 10 20  عذد انقطع 

 .                            انغُبس يٍ قطع نهزِ انعُُخ ًعذل انحسبثٍ حذد ان (1

 .فًب فىق  85   كتهتهبحذد انُسجخ انًئىَخ نهقطع انتٍ  (2

 

 ABCDEFGH    حيثAB=4cm          

     . ABCD مركز المربع   هٍ    I النقطة   
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